

Бумажный самолётик



Издание муниципального общеобразовательного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа №2» г. Всеволожска

Школа в фактах

В первом полугодии наши олимпиадники принесли школе 89 баллов и третье место в рейтинге образовательных учреждений Всеволожского района. Ждем итоги регионального этапа!



Новогоднее чудо от "Бригантины"



Волшебники ШУС в действии



Итоги олимпиад



«Интеллект» – цель и мечта

Праздник к нам приходит!

Новый год, я думаю, для каждого человека – самое волшебное время. Для парламентариев ёлки – это важнейшее событие года, потому что нужно вкладывать много усилий и стараний для того, чтобы детям младших классов было интересно и они смогли на небольшое время попасть в волшебную страну вместе со сказочными героями.

Начинается всё, конечно же, с распределения ролей и репетиций примерно за месяц до самих выступлений, которых в этом году было 11.



Подбрав роли и распределившись на 2 состава, после уроков мы оставались и репетировали по определённому сценарию, который составляет комиссия «Творчество» нашей школы. Репетиции всегда были плодотворные и очень интересные. Там же мы успевали и немного отдохнуть после тяжёлого дня.



Но вот наступила самая главная неделя. С понедельника по среду мы проводили по три ёлки в день, и только в четверг – всего две.



Традиционно в спектакле участвовали Дед Мороз и Снегурочка, а также персонажи из мультфильмов: Эльза и Анна, Леший, Олаф, Лиса Патрикесвна и другие. Ребятам во время нашего выступления, я думаю, было очень интересно. За один урок мы успевали и поиграть в несколько игр, спеть песенки и, конечно, поводить хороводы.



Некоторые младшеклассники приходили в очень красивых костюмах и создавали ещё большую новогоднюю атмосферу, поднимали настроение.



После выступления мы отводили детей обратно в классы и в актовом зале обсуждали наше выступление.

У всех было «море» впечатлений. Я исполняла роль Снегурочки, и мне очень понравилось, особенно играть с детьми и поднимать им настроение.



За всё это время мы с ребятами старались работать командой, помогали и поддерживали друг друга. За это время я познакомилась с новыми друзьями, вернулась обратно в детство и побывала в сказочной новогодней стране.



Екатерина Ксенофонтова



Выставка новогодних поделок



Начальная школа традиционно радует и удивляет всех мастерски изготовленными новогодними поделками



Бригантина

«Пусть к ребятам Новый Год обязательно придет! Э... вот!» – именно такую реплику произносит Серый Волк из новой театральной постановки студия «Бригантина», под названием: «Новогодние приключения Деда Мороза, Снегурочки и их друзей». В период с 17 по 20 декабря артисты школьной театральной студии показали целых восемь спектаклей для всех учащихся младших классов.



В новогодней постановке было множество интересных моментов: на сцене играли 16 различных персонажей, были представлены великолепные декорации и дивные, оригинальные костюмы. Во время спектакля на сцене работал генератор мыльных

Новогоднее чудо **Праздничный спектакль** **театральной студии «Бригантина»**

пузырей, у Деда Мороза светился посох, а три Добрые Феи мастерики разъезжали по сцене на гирляндах. Звучала со вкусом подобранный музыка в оригинальной обработке, а потом на сцене зажигала свои огни настоящая новогодняя ёлка.

Дед Мороз, Снежинка, Снеговик и три Добрые Феи поздравляли детей с Новым Годом и вызывали из плена похищенную Злодеями Снегурочку. И в конце спектакля, конечно же, все закончилось хорошо.

Было много света, тепла и радости. У некоторых взрослых, которые тоже пришли посмотреть новогоднее представление, от восторга на глаза даже наворачивались слезы восхищения.

В общем, праздник удался! Очень приятно, что в организации всех мероприятий школьный Парламент принимал самое активное. Большое им за это спасибо!



Театральная студия «Бригантина» поздравляет всех с Новым Годом, желает счастья, радости, успехов, отличного настроения. Пусть сбываются все, даже самые смелые мечты.



До новых встреч, наши замечательные зрители! Театральная студия «Бригантина» и дальше будет радовать всех яркими и оригинальными постановками.

Николай Рогов,
Наталья Аркадьевна Тимофеева

Репортаж с морковкой на носу

Я, Скиба Елисей, веду прямой репортаж из актового зала школы №2, где идет спектакль «Новогодние приключения Деда Мороза, Снегурочки и их друзей». Я играю Снеговика. Костюм у меня чудесный, но в нем очень жарко (как и Деду Морозу – Леонову Никите), приходится открывать окно на 10 секунд и освежаться: «Ах, воздух...»).



Зал полон восхищенных четвероклашек, им нравится, что будет новогодняя сказка. Звучит веселая музыкальная заставка. Пока Волк (Иван Арефьев) забыл свои слова и стоит под нарядной ёлочкой, я могу чуть-чуть рассказать, каких моментов во время спектакля приходится опасаться. По сюжету мы должны упросить детей простить злодеев, укравших Новый год, ребята должны громко сказать: «Казнить нельзя, помиловать!!!». Но, отыграв действие несколько раз, могу по секрету вам сказать, иногда приходится импровизировать – дети никак не хотят отпустить «злодеев» с миром.



Волк вспомнил все, действие разворачивается дальше, и вот мой танец с метлой: тут уж идут в ход все волшебные трюки, которые я приготовил, тем более, что в первом ряду 4 моих друга.

Сегодняшнее представление близится к концу. Утихают звуки



музыки, заканчиваются громогласные аплодисменты. Оксана Михайловна говорит много приятных теплых слов и нам, артистам, и нашим руководителям, особенно Наталье Аркадьевне. А чаепитие с тортом после нашего последнего восьмого выступления просто великолепно.



Пора поинтересоваться у артистов, какие у них остались впечатления?

Настя Богдевич – Фея праздника – говорит после спектакля: «Во время первого выступления все очень волновались, потому что думали, вдруг слова забудем, упадем, споткнемся, порвемся нечаянно костюм или детям совсем не понравится. Но все дружно хлопали в ладоши, зрители уходили из зала счастливые. Театральная студия – спасибо ей! – научила нас не бояться выступать.



Таня Фрунза – Снегурочка – делится смешными историями: «Во время одного из выступлений злодеи должны были меня просто напугать, но получилось слишком правдоподобно, я упала, на меня свалился стул, головой стукнулась, но все равно смеялась, вот это было незабываемое искусство!»



Кристина Кулешова – ведущая – от души хвалит тех, кто действительно вжился в роль: Егора (Черный ворон), Дарину (Баба Яга), Катю (Белочка), Олю (Зайчиха).

Да, ребята, мы теперь популярны, и, хотя автографы у нас ещё не берут, мое selfie в костюме снеговика набрало больше 20 лайков.



*Mas Longa
Vita Brevis*

«Вижу цели!»

14-15 декабря прошла
зимняя Школа Актива Всеволожского района

Одной из самых интересных поездок, которые случились со мной в этом году, является поездка на два дня в ЦО «Молодёжный» на слет Школы Актива с районным Парламентом. В первый день участники на автобусах отправились туда и расселились в жилых корпусах нашей базы по 4 человека в комнате. Все распределились по отрядам и выбрали вожатых, а после у нас начался рабочий день.



Сначала все познакомились, сыграли в игры на командообразование, после прошли анкетирование «Как я стал...», в котором мы обсуждали, почему мы решили пойти в Парламент и почему нам это интересно.

После обеда и небольших игр на свежем воздухе мы разбирались в таких понятиях, как «Культура», «Лидер», «Команда». Затем слушали лекцию на тему «Общая культура лидера...».

Около пяти часов вечера у нас началась работа по отрядам, где ребята занялись работой по своим направлениям, также мы были на занятии, где нам рассказывали про то, как правильно создавать репортажи. Для меня, действительно, это было очень интересно и увлекательно. Я узнала много новой информации.

Рабочий день завершился просмотром фильма «Тимур и его команда» и пением песен всеми отрядами под гитару. Получилось очень здорово.

Утро второго дня началось с небольшой разминки, с помощью которой все активисты зарядились энергией для дальнейшей работы.



После завтрака и дежурства ученики разделились по отрядам и стали заниматься разными делами: некоторые снимали вместе с руководителями ролик про эти два дня, кто-то стал делать стенгазету, а



остальные, как и я, отправились в корпус писать статью для газеты «Наше всё». После обеда все немного отдохнули и снова поиграли в игру на командообразование, а затем отправились доделывать наши ранее начатые дела. Около пяти часов вечера мы собирались всеми отрядами и представили друг перед другом свои работы. Было очень интересно посмотреть на работы других ребят.

Позже участники подвели итоги этих двух дней и прошли итоговое тестирование. Всем, я думаю, было интересно побывать здесь, многие нашли новых друзей и, конечно же, узнали много нового.

Школа Актива проходила в очень тёплой обстановке со знакомыми ребятами и руководителями. Мне очень понравилось, и я буду ждать следующего слёта, чтобы снова узнать что-то новое и интересное!

Екатерина Ксенофонтова

Юный друг полиции

С 1 по 10 декабря 2018 года в рамках декады Здорового образа жизни ребята из детского общественного объединения «Юный друг полиции» провели акцию под названием «Чистые ручки». Детям начальной школы рассказали, что такое микробы, чем они опасны для организма, как они попадают в организм и как избежать попадания. Активисты раздали стишочки для заучивания и раскраски по данной теме.

Занятия для учащихся 1-х и 4-х классов провели ученицы 7 «б»

Карина Пылаева и Анна Киселева; Полина Мельникова, Василина Нагалатий из 5 «г»; Коровин Дмитрий, Ибрагимов Намик – ученики 5 «а».

Выражаем огромную благодарность классным руководителям: Маргарите Михайловне Малышевой, Наталье Владимировне Евдокимовой, Альбине Александровне Колмыковой, Татьяне Юрьевне Тарабовой, Любови Николаевне Коровиной, Анне Владимировне Ивакиной, оказавшим помощь и содействие в про-



ведении акции. Надеемся, что полученные знания окажутся полезными.

**Пылаева Карина,
ДОО «Юный друг полиции»**



8 декабря в МОУ «СОШ №2» г. Всеволожска прошла очередная акция-слет детских общественных объединений Всеволожского района «В кругу друзей». Цель акции: сплотить детские общественные объединения в коллективных творческих и социально-значимых проектах.

Темой слета были обозначены закрытие года Добровольца в России и открытие года Здорового образа жизни в Ленинградской области.

Поздравить ребят пришли представители вышестоящих организаций: И.Е. Майоров, заместитель директора по учебно-воспитательной работе ДДЮТ Всеволожского района, депутаты областного законодательного собрания Ленинградской области А.В. Матвеев,

Территория смысла



«Интеллект» – волшебное место. Наверное, звучит слишком пифосно, но только до тех пор, пока не побываешь там. На самом деле, любому человеку особенно приятно и комфортно работать с единомышленниками. Это очень мотивирует. И этот центр – прекрасная возможность объединять талантливых детей в разных областях наук.

Распорядок дня сумасшедший. В понедельник ещё немного не успеваешь за ним; занятия как в университете, по полтора часа, потом перемены по десять минут,

В кругу друзей Акция-слет детских общественных объединений Всеволожского района

Д.М. Коробкова, друзья объединения – местная общественная организация «Диалог поколений» в лице руководителя Н.И. Балуевой.

Общественные объединения представили отчеты о реализации задач уходящего года Добровольца в России. Много плодотворной работы проведено детьми в этом направлении: от экологических десантов и сборов до оказания помощи пожилым людям.



Особое внимание хочется уделять работе ДОО «Юный друг полиции» – принимавшей стороне. В их послужном списке грамоты и благодарности от областного форума Добровольцев Ленинградской

области за успешную реализацию проекта «Помоги другу» на областной платформе «Область Добра».

Открытие года Здорового образа жизни началось с просмотра видеофильма «4 ключа твоего успеха», представленного Павлом Копыловым – руководителем Ленинградского областного отделения общероссийской общественной организации поддержки президентских инициатив «Общее дело». Проведено занятие и обсуждение по просмотренному фильму, получены задания. Самым активным командам вручили грамоты.

**Артем Стригальев, командир
ДОО «Юный друг полиции»**



Признание в любви

Впечатления от центра «Интеллект»



снова работа. Но к среде уже сам бегаешь, как заведённый, пишешь письма выпускникам, ставишь флэш-моб, готовишь ответы на задание преподавателя, успевая поболтать. А в пятницу во весь голос поешь общие песни, думаешь, как будешь скучать по своим листятам...



Возвращаясь к рассказу о занятиях, стоит сказать о звонке. Это не школьная трель, это – четыре нотки, сопровождающие тебя и на

обед, и на ужин, и ко сну. А после четвертой, последней пары очень хочется спать. А ты бежишь дальше делать подарки подопечному (игра «Ангел», когда ты даришь анонимно другому сувениры и прочее – одна из самых древних традиций «Интеллекта»), рисовать стенды чистоты комнат и многое другое.

На учёбе же нет человека, который сидит в сторонке, и никогда не бывает, что кого-то не слушают. За неделю сессии создаются спектакли, тексты (журналистские, поэтические, прозаические), исследовательские работы. И это безумно здорово – знать, что ты можешь гораздо больше.

Ульяна Усачева

В храме закона

Экскурсия в Конституционный суд России

Четырнадцатого декабря ребята, хорошо выступившие на районном этапе всероссийской олимпиады школьников по обществознанию и праву, побывали в Конституционном суде России. Это было очень познавательно!



Во-первых, нам рассказали об истории здания, а во-вторых, о самих процессах, проходящих в суде. Ученица МОУ «СОШ №2» Анна Соколова любит исторические фильмы, потому сравнила красоту залов с декорациями для съёмки: «Мне очень понравилась поездка в Конституционный суд! Всегда было интересно увидеть, как выглядит эта



Стиль жизни



— Много ли времени уходит на подготовку к олимпиадам?

— Вся моя жизнь — подготовка к олимпиадам. Когда я готовлюсь сама, то трачу на это где-то 2-3 часа, делаю конспекты, учу, разбираюсь. Нахожу пробные туры, решаю их. По физике и информатике у меня учебные сессии в центре «Интел-

система изнутри, поэтому я была очень рада, когда узнала, что мне выпала такая возможность! Находясь внутри, чувствуешь себя на месте съёмок фильма!»

А Владимир Шестаков, десятиклассник Всеволожского ЦО, как и я, отметил размер залов: «Поразили масштабы залов для проведения заседания, было достаточно интересно слушать про иностранные делегации, и я много узнал нового о работе конституционного суда».



С ним соглашается и его подруга Алиса Почепцова: «Честно, я не ожидала, что будет настолько здорово. До этого дня я даже не задумывалась, как в суде все устроено, и тем более, как он непосредственно выглядит. Меня поразили огромные залы, люстры, лестницы с бесконечным ковром. После экскурсии мне не кажется, что работа в суде простая. Система работает действительно сложно.



В общем, поездка в суд впечатление, и правда, произвело сильное. Тем более, что посетить такое место — уникальная возможность, которая вряд ли мне представится вновь».

В общем, можно сделать вывод, что больше всего школьников удивил удачный синтез архитектурных особенностей суда и его функций. Это подчеркнула Тишкова Полина: «Главное здание Конституционного суда Российской Федерации смогло лаконично уместить в себе две противоречивые сферы жизни: культурную и политическую. Знаменитое здание Сената — это не только памятник архитектуры, до сих пор сохранивший в себе дух вековой культуры, но и место, где веरшится российское правосудие. Экскурсовод рассказал нам, что попасть сюда на экскурсию трудно даже студентам юридических факультетов». И потому чудесно, что школьникам, неравнодушным к изучению права, удалось побывать в Конституционном суде.

Ульяна Усачева

ся, и пожить своей жизнью. Мой режим очень нравится мне.

— Много ли людей ходят на занятия, которые организовала комиссия «Интеллект»?

— Увы, немного. На первое вводное занятие пришло человек 30. Сейчас осталось только 4, да и те ходят только на программирование. Очень жалко, потому что мы хотели подготовить целую команду олимпиадников.

— Хватает ли времени совмещать занятия с учёбой?

— Да. Для меня потратить 1,5 часа на то, чтобы провести занятие, не так и сложно. Мне самой это очень интересно.

Записала Е. Ксенофонтова

МАТЕМАТИКА

Антонина Моисеенко
Евгений Глобин
Андрей Кныш
Ангелина Макарова
Алина Садовская
Анастасия Жаркетерова
Магомед Хаюрин

Учителя: Светлана Михайловна Фомиченко, Александр Николаевич Степнов, Людмила Алексеевна Егорова, Галина Владимировна Синяева, Елена Васильевна Пашина, Галина Константиновна Кончина

ФИЗИКА

Дмитрий Павлов
Валерий Лекомцев
Анастасия Жаркетерова
Анастасия Бочарова
Дмитрий Селезнев

Учителя: Светлана Михайловна Умникова, Ирина Анатольевна Фомина

ИСТОРИЯ



Евгения Тимошенкова
Анита Биллер
Анастасия Жаркетерова

Учителя: Александра Андреевна Карпова, Анна Степановна Решетникова, Евгения Игоревна Смирнова

ЛИТЕРАТУРА

Яна Тихменева
Анита Биллер
Анастасия Жаркетерова
Ангелина Ханькова
Людмила Васильева
Анна Соколова

Учителя: Татьяна Алексеевна Мельникова, Алла Валентиновна Годына, Елена Константиновна Сердюкова, Наталья Аркадьевна Тимофеева

Изб. ПРАВО

Руслан Оськин

Учитель: Маргарита Борисовна Симонова



Новые Ньютоны

Подводим итоги муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников. I полугодие

РУССКИЙ ЯЗЫК

Анастасия Жаркетерова
Анастасия Бочарова
Евгения Тимошенкова
Анита Биллер
Елена Абашина
Ангелина Ханькова

Учителя: Елена Константиновна Сердюкова, Наталья Аркадьевна Тимофеева, Сауле Канатбековна Игошина, Алла Валентиновна Годына

ЭКОНОМИКА

Александр Чернышев
Анастасия Бочарова
Дарья Кудрявцева
Дмитрий Павлов
Анастасия Жаркетерова
Дмитрий Селезнев

Учитель: Маргарита Борисовна Симонова

ФИЗКУЛЬТУРА

Анастасия Эстер
Киреева Субботина
Диана Кургузкина
Александр Бумагин
Алексей Савватиев

Учителя: Ангелина Михайловна Юрьева, Александр Павлович Ларенчук, Вячеслав Николаевич Степнов



МХК

Ксения Асташенко
Варвара Матисанова
Людмила Васильева

Учитель: Светлана Александровна Гагушина



АСТРОНОМИЯ

Артем Колесник
Анастасия Жаркетерова
Анастасия Бочарова

Учителя: Светлана Михайловна Умникова, Ирина Анатольевна Фомина



ХИМИЯ

Федор Клюшев
Гера Бунькова
Ульяна Усачева
Анастасия Бочарова
Мария Калантарова

Учителя: Ирина Витальевна Попова, Оксана Михайловна Расторгина



ГЕОГРАФИЯ

Евгения Тимошенкова
Артем Колесник
Дмитрий Павлов
Андрей Кныш
Анастасия Бочарова
Владислав Дорохов

Учителя: Елена Петровна Князева, Любовь Анатольевна Столярова



ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ

Яна Тихменева
Илья Лифшиц
Анастасия Жаркетерова
Анна Соколова

Учителя: Александра Андреевна Карпова, Евгения Игоревна Смирнова, Маргарита Борисовна Симонова



ЭКОЛОГИЯ

Анастасия Езерская
Екатерина Роцупкина

Учителя: Любовь Анатольевна Столярова, Сауле Исаковна Валеева



БИОЛОГИЯ

Татьяна Шафоростова
Кристина Наймушина
Дарья Мазняк

Учителя: Людмила Николаевна Сычева, Татьяна Алексеевна Морозова



ПРАВО

Яна Тихменева
Кристина Наймушина
София Жестовская
Анастасия Жаркетерова
Ульяна Усачева

Учителя: Александра Андреевна Кarpova, Анна Степановна Решетникова, Евгения Игrevна Смирнова, Маргарита Борисовна Симонова

ENGLISH

Людмила Васильева

Учитель: Татьяна Тимофеевна Требухова

ИКТ

Анастасия Жаркетерова

Учитель: Людмила Анатольевна Жаркетерова

Примеры заданий по математике**5-7 класс**

На острове живут рыцари, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Встретились три островитянина: Джанго, Хьюго и Айвенго. Айвенго сказал: «Мы все лжецы». Джанго ответил: «Нет, только ты». Может ли Хьюго быть лжецом?

8-9 класс

Грани игрального кубика занумерованы числами от 1 до 6. Андрей сложил из восьми игральных кубиков куб вдвое большего размера так, что числа на прилегающих друг к другу гранях кубиков одинаковы. Может ли сумма всех 24 чисел, написанных на поверхности сложенного Андреем куба, равняться 99?

9-10 класс

Каких натуральных чисел от 1 до 1000000 больше: делящихся на 11, но не делящихся на 13 или делящихся на 13, но не делящихся на 11?

10-11 класс

Электронные часы показывают время от 00.00.00 до 23.59.59.

Сколько времени в течение суток на табло часов горят ровно три цифры 7?

**Еще немного статистики**

В первом полугодии наша школа делегировала 181 участника муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников, 62 из них стали призерами, а 9 – победителями.

Ребята принесли школе 89 баллов в рейтинге всех образовательных учреждений Всеволожского района. Пока «СОШ №2» занимает третье место в списке, уступая лишь Кузьмоловской «СОШ №1» и Лицею. Но впереди еще олимпиады по изобразительному искусству, краеведению, музыке и черчению, кроме того, с 11 января стартует региональный этап Олимпиады, где нашу школу будут представлять 30 участников.



Интересно, что некоторые ребята пробились «на регион» сразу по нескольким предметам. Например, Анастасия Бочарова будет представлять нашу школу на четырех предметах, Людмила Васильева на трех, Ульяна Усачева – 2.

Абсолютным рекордсменом – не только в нашей школе, но и в районе (подозреваем, даже в области, правда, Настя?) – стала Анастасия Жаркетерова – участница 10! «регионов».

Победители и призеры заключительного этапа Всероссийской олимпиады смогут без экзаменов поступить в любой вуз и получить солидную премию или грант.

Желаем нашим новым Ньютонам удачи, выдержки и головокружительных побед! Мы в вас верим!

Участники регионального этапа**Русский язык**

Анастасия Жаркетерова
Ангелина Ханькова
Анастасия Бочарова

Химия

Федор Клюшев
Ульяна Усачева

История

Анастасия Жаркетерова

Экономика

Александр Чернышов
Анастасия Бочарова
Анастасия Жаркетерова

Физика

Анастасия Бочарова
Анастасия Жаркетерова
Биология

Татьяна Шафорострова

Астрономия

Анастасия Жаркетерова
Анастасия Бочарова

Информатика

Анастасия Жаркетерова
Литература

Анастасия Жаркетерова
Людмила Васильева

Технология

Семен Сергеев
Математика

Анастасия Жаркетерова
Экология

Екатерина Роцупкина

Ульяна Усачева

Английский язык

Людмила Васильева

МХК

Варвара Матисанова

Людмила Васильева

Физкультура

Анастасия Эстер

Киреева Субботина

Алексей Савватиев

География

Владислав Дорохов

Анастасия Жаркетерова

Право

Кристина Наймушина

Анастасия Жаркетерова



Руслан Оськин. Клятва

Жить в сегодняшнем мире с открытой спиной
Всё равно, что работать мишенью.
Каждый день, как в тюрьму, возвращаясь домой,
Уходить от чужих, хлопнув дверью.

Когда ты один, будь то ад или рай,
Ты по жизни пустой, будто с дыркой.
Безразлично вокруг всё: обретай и теряй,
Получай пулью в лоб новогодней открыткой.

В этом тёмном и злом, и безжалостном мире,
Где стремление к жизни – безумных повадки,
Где на сердце мишень поражают, как в тире...
Только братство поможет тебе в этой схватке.

Нелегко отыскать тех, кто будет готов
Тебя, как себя, закрыть в случае бури.
Кто поделит на два, будь то кровь или кров,
И ради кого ты за стол иль под пули.

Потому я клянусь, хоть бываю упрямым,
Я клянусь не бросать никого, если рядом беда.
Я клянусь, хотя часто являюсь неправым,
Я клянусь сохранить в сердце вас навсегда.

Пусть время станет распутывать узы,
Пусть ветры и ливни сметают дома,
Я клянусь, клянусь честным именем музы:
Наша дружба – маяк – осветит берега.

Мы давно уж одной ниточкой вязаны,
Вроде тонкая, а дёрнешь – стальной канат.
Видят боги, мы одним миром мазаны,
И сильнее вместе стали мы во сто крат.



чувствуй камень. Усачева Ульяна

я в бога не верю, я ему не молюсь,
но преданность и религия – одно и то же.
зареклась когда-то: в тебя не влюблюсь,
но обещанья обернулись ложью.

картина не должна влюбляться в художника,
как и мне запрещено мечтать о тебе.
всё изменилось.
статуи сходят с изученных мест,
сбрасывая кожу-мрамор,
прежде важные, скульптуры из храма-музея бегут,
я явилась, когда губил от тоски себя ромом,
не надеясь, что ты да сила твоя звёзды зажгут.
бунтует искусство, заметь же, и я – в центре шторма,
ведь и я не живая, все это знают, сердце моё из
тёмного камня,
но ты мне – создатель, отец, я тебе преклоняюсь.
полюби же меня! я не хуже всех земных женщин!
ты – божество, даровав душу булыжнику,
ты – человек, убив чудо в порыве злости,
ты – чудовище, сломав мне известковые кости,
но ты сказал:
«это просто памятник
моей бывшей любви.
ей не больно,
больше не больно».
и я заставила себя замолчать.
ты не становишь любить тень,
блеск.
дешевую копию
истины.
тикают часики.
и в момент
стало тебе «не больно».
знай.



Приглашаем всех желающих участвовать в жизни нашего школьного издания!

Бумажный самолётик

Адрес:
Межевая, 10,
г. Всеволожск
т. 8 (81370) 20-502

Учредитель: Муниципальное
общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная
школа №2
с углубленным
изучением
отдельных
предметов»
г. Всеволожска



Главный редактор:

Екатерина Ксенофонтова

Номер подготовили:

Екатерина Ксенофонтова, Ульяна

Усачёва, Артем Стригальев, Карина

Пылаева, Елисей Скиба

Фото: Юля Васильева

Вёрстка: Яна Тихменёва

Тьютор пресс-центра: Мельникова

Татьяна Алексеевна